Отчет о мероприятиях в рамках реализации гранта 
[bookmark: _GoBack]«Создание фильма «Живые истории Анадырского залива», 
полученного в соответствии с Приказом Департамента образования, культуры и спорта Чукотского автономного округа от 13.03.2018 № 01-23/51 «О выплате государственных грантов на реализацию проектов, направленных на развитие кинематографии в Чукотском автономном округе

В 1979 году на побережье Берингова моря - от Мэйныпильгино мимо мыса Наварин до лагуны Орианда – работала экспедиция в составе: биолог-океанолог, два аквалангиста (в т. ч. чемпион СССР по подводному плаванию), водномоторник-гидроакустик и режиссёр-кинодокументалист.  Задачей экспедиции был поиск мест обитания Стеллеровой коровы, истребленного человеком млекопитающего, якобы наблюдавшегося здесь в 1970-е годы. 	
Прекрасно оснащенная экспедиция - три надувных лодки, в том числе одна – рабочая океанская 10-местная шлюпка «Орион-30», только разработана и выделена для экспедиции по указанию Министерства Судостроительной промышленности СССР, гидроакустическая регистрирующая аппаратура из ИО РАН, акваланги АВМ-1м, легководолазные аппараты ИДА-64 без выдоха в воду, выделены разведуправлением КТОФ – в течение двух недель искали следы животного, проводили съёмки природы, в том числе брачных игр китов над и под водой.
В архиве имеется около 3,0 тысяч погонных метров киноматериалов, т.е. 100 минут, которые предварительно должны быть оцифрованы на соответствующей студии. 
В ходе проекта было отсмотрено и оцифровано 350 минут кинопленки 35 мм (позитив и негатив). 
Оцифрованный материал смонтирован и озвучен, в результате чего получен 15 минутный документальный фильм для использования в культурно-образовательных целях при проведении циклов мероприятий экологического воспитания. В фильме помимо съемок природных ландшафтов фигурирует показ сюжетов по этнографии и истории Чукотки 1970-х годов. Колоритно передана атмосфера экспедиции, экспедиционного быта и работы кинооператоров-подводников.

